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a) Affirmation 1 : fausse : c’est la droite verticale d’équation : x = 2 qui est asymptote verticale a la courbe de f;
au vu du tableau de variation et de la limite en 2 qui est égale a -o.

b) Affirmation 2 : fausse : en effet par lecture du tableau, la limite de fen - est égale a 5, (57) par valeur
inférieure de surcroit, au vu de la décroissance de fsur ]-o0 ;-2][.

Donc par limite de somme, f- 5 tend vers 0~ en -0, et par limite de quotient, la limite cherchée -« (car 1/x tend
vers - lorsque x tend vers 07).
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